



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE
CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS NO PAÍS NÃO VINCULADAS AOS PROJETOS DE PESQUISA PRINT/UFPE, publicado no site www.ufpe.br/poscivil, no dia 13 de maio de 2019, no link https://www.ufpe.br/poscivil/todos-os-informes/-/asset_publisher/z5zVuKKoUBin/content/edital-de-internacionalizacao_print-capes/39806

Onde Consta:

2.1.1 Modalidade de Bolsas, Duração, Valor e Vagas

Modalidade	Duração	Valor	Vagas
Professor visitante no Brasil	15 dias	R\$ 16.155,29	2

Leia-se:

2.1.1 Modalidade de Bolsas, Duração, Valor e Vagas

Modalidade	Duração	Valor	Vagas
Professor visitante no Brasil	15 dias	R\$ 16.155,29	1

Onde Consta:

4.1 Receber as candidaturas até o dia 15 de maio de 2019 encaminhadas pelos coordenadores de Projetos vinculados ao PrInt no PPGEC e verificar a integralidade e adequação dos respectivos documentos;

Leia-se:

4.1 Receber as candidaturas até o dia 19 de maio de 2019 encaminhadas pelos coordenadores de Projetos vinculados ao PrInt no PPGEC e verificar a integralidade e adequação dos respectivos documentos;

Sávia Gavazza dos Santos Pessoa

Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Engenharia Civil-UFPE